



### సీఎం కేసీఆర్ సమక్షంలో

### బీఆర్ఎస్ లో ముఖ్య నాయకుల చేరిక

దమ్మపేట, నవంబర్ 13: దమ్మపేటలో సోమవారం సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద బహిరంగ సభలో కాంగ్రెస్ నుంచి ముఖ్య నాయకులైన ములకలపల్లి జడ్చీటిసీ సభ్యురాలు సున్నం నాగమణి, మాజీ ఎమ్మెల్యే తాటి వెంకటేశ్వర్లు, వీసీసీ మెంబర్ వగ్గెల పూజ.. బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి సీఎం కేసీఆర్ గులాబీ కండువలు కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. సభకు సీఎం కేసీఆర్ రావడానికి ముందు, ఖమ్మం ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు సమక్షంలో అశ్వారావుపేట, ములకలపల్లి, చండ్రుగొండ, అన్నపురెడ్డిపల్లికి చెందిన నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరిలో బీజేపీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ భూక్యా ప్రసాద్, వైఎస్ఆర్ టీపీ జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు సోయం వీరభద్రం, జిల్లా నాయకురాలు బానోత్ పద్మావతి, చండ్రుగొండ జడ్చీటిసీ సభ్యుడు కొనకళ్ల వెంకటరెడ్డి, అశ్వారావుపేట జడ్చీటిసీ మాజీ సభ్యుడు అంకత మల్లికార్జునరావు తదితరులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. అశ్వారావుపేట, ములకలపల్లి, చండ్రుగొండ, అన్నపురెడ్డి మండలాల నుంచి నాయకులు తాండ్ర రాంబాబు, దోసపాటి రాంబాబు, కొనకళ్ల శ్రీను, సంతే కృపాకర్, చారుగుళ్ల కృష్ణ, పొట్టా రాజులు, పానుగంటి రాంబాబు, మురహరి రాంబాబు, తుమ్మల వెంకటేశ్వరరావు, తుమ్మల లక్ష్మణరావు పాల్గొన్నారు.

### నామినేషన్ల పరిశీలన పూర్తి



నామినేషన్లను పరిశీలిస్తున్న రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ రాంబాబు

అశ్వారావుపేట, నవంబర్ 13: అశ్వారావుపేట అసెంబ్లీ స్థానానికి దాఖలైన నామినేషన్లను ఎన్నికల రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ పి.రాంబాబు సోమ వారం స్థానిక రెవెన్యూ కార్యాలయంలో పరిశీలించారు. మొత్తం 23 మంది అభ్యర్థులు 35 నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. కమ్యూనిస్ట్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా అభ్యర్థి గొగ్గల ఆదినారాయణ, బహుజన ముక్తి పార్టీ అభ్యర్థి ధరావత్ హనుమంతరావు నామినేషన్లను తిరస్కరించారు. మిగతా 21 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లను ఆమోదించారు. వీటిలో మెచ్చా నాగేశ్వరరావు (బీఆర్ఎస్), జారె ఆదినారాయణ (కాంగ్రెస్), పిట్టల అర్జున్ (సీపీఎం), మడకం ప్రసాద్ (బీఎస్పీ), ముయ్యబోయిన ఉమాదేవి (జనసన), మరో 16 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లు ఉన్నాయి. ఈ నెల 15 తో నామినేషన్ల ఉపసంహరణ పూర్తవుతుంది. ఆ తర్వాత, అభ్యర్థుల తుది జాబితాను ప్రకటిస్తారు.

### ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఓటు వజ్రాయుధం



ప్రదర్శన ఇస్తున్న కళాజాత బృందం

చండ్రుగొండ, నవంబర్ 13: ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఓటు వజ్రాయుధం లాంటిదని ఎన్నికల నోడల్ ఆఫీసర్ సాజియా సుల్తానా అన్నారు. ఓటు ప్రాధాన్యాన్ని వివరిస్తూ స్థానిక ప్రధాన సింబర్లో తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి కళాబృందం సోమవారం ప్రదర్శనలిచ్చింది. ఆమె మాట్లాడుతూ.. ఓటును తప్పనిసరిగా వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఎంపీడివో రేవతి, హెడ్ కాన్స్టేబుల్ ఆదినారాయణ, అధికారులు రఘు, పాషా, లక్ష్మి, కళాబృందం సభ్యులు కాంపల్లీ బాలు, మిట్ట పల్లి నరేందర్, ఎస్కె.మోసా, నందు, స్నేహ, నీలా, కౌసర్ పాల్గొన్నారు.

### నేటి నుంచి కార్తీక మాసోత్సవాలు

అన్నపురెడ్డిపల్లి, నవంబర్ 13: స్థానిక భ్రమరాంబ సమేత మల్లికార్జున స్వామి ఆలయంలో మంగళవారం నుంచి డిసెంబర్ 12 వ తేదీ వరకు కార్తీక మాసోత్సవాలను నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ మేనేజర్ వెంకటరమణ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 17న నాగుల చవితీ, 20న కార్తీక సోమవారం, 23న శనిత్రయోదశి, 26న ఏకాదశి అన్నాభిషేకం, 24న క్షీరాబ్ధి ద్వాదశి, 25న శనిత్రయోదశి, 26న కార్తీక పౌర్ణమి, 30న లక్ష్మిల్యార్జున, డిసెంబర్ 1న సామాహిక కుంకు మార్చనలు, 8న ఏకాదశి అన్నాభిషేకం, 11న మాస శివరాత్రి, శివపార్వతుల కల్యాణ మహోత్సవం, 12న కార్తీక మాస ముగింపు ఉత్సవం ఉంటాయని వివరించారు.



అశ్వారావుపేట రూరల్: ఆదివాసీ గిరిజనుల నృత్యం



ఉద్యమ పాటలు పాడుతున్న మధుప్రియ

## మెచ్చా గెలుపు ఖాయం..

# భారీ మెజారిటీ ఇవ్వాలి

అశ్వారావుపేట, నవంబర్ 13: అశ్వారావుపేట బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మెచ్చా నాగేశ్వరరావుకు భారీ మెజారిటీ ఇవ్వాలని ప్రజలకు ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు విజ్ఞప్తి చేశారు. దమ్మపేట మల్లారం రోడ్డులో సోమవారం సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ‘ఈ సభకు వేల సంఖ్యలో వచ్చిన మిమ్మల్ని చూస్తుంటే.. మెచ్చా విజయం ఖాయమని అనిపిస్తున్నది. భారీ మెజారిటీ ఇవ్వాలి’ అని కోరారు. తెలంగాణ ఏర్పాటుకు ముందు, ఆ తర్వాత నియోజకవర్గం ఎలా ఉండో పోల్చి చూడాలని, ప్రస్తుతం ఎలాంటి అభివృద్ధి జరిగిందో పరిశీలించాలని, ఏమేమి సంక్షేమ ఫలాలు అందాయో గుర్తుకు తెచ్చుకోవాలని, ఒకటికీ పది సార్లు ఆలోచించుకుని ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. దేశంలోని మరే రాష్ట్రంలోనూ లేనివిధంగా సీఎం కేసీఆర్ ఆదర్శ వంతమైన పాలన అందిస్తున్నారని అన్నారు. సామ్యుడు, నిబద్ధతగల ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మెచ్చా నాగేశ్వరరావును మరోసారి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు.

### దమ్మపేట సభలో ఖమ్మం ఎంపీ నామా



దమ్మపేట రూరల్: మెచ్చాతో సమావేశమైన నాగమణి



చండ్రుగొండ: సభకు వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

నాగమణి ఆదివారం ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మెచ్చా నాగేశ్వరరావును తాటిసుబ్బనగూడెంలోని ఆయన నివాసంలో కలిశారు. ఎన్నికల ప్రచారం తదితర అంశాలపై వారిద్దరూ చర్చించారు.

### దారులన్నీ దమ్మపేట వైసీ

అశ్వారావుపేట రూరల్, నవంబర్ 13: దమ్మపేట సభకు మండలం నుంచి 46 వ్యాన్లు, 95 ఆటోలు, 350 ద్విచక్ర వాహనాల్లో 15వేల నుంచి 17వేల మంది వెళ్లినట్లు బీఆర్ఎస్ నాయకులు చెప్పారు. జడ్చీటిసీ మాజీ సభ్యుడు అంకత మల్లికార్జునరావు, వైఎస్ఆర్ టీపీ మండల అధ్యక్షుడు కొన

కళ్ల శ్రీనివాస్ బీఆర్ఎస్ చేరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు-నాయకులు చిన్నంశెట్టి వరలక్ష్మి, నిర్మల పుల్లారావు, మందపాటి రాజమోహన్ రెడ్డి, బీరం వెంకటేశ్వరరావు, జాజ్జరి వెంకన్నబాబు, నల్లపల్లి లీలాప్రసాద్, చిన్నం శెట్టి వెంకటనర్సింహం, బరగడ కృష్ణ, పుట్టా సత్యం, నారం రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అశ్వారావుపేట టౌన్, నవంబర్ 13: దమ్మపేట సభకు పట్టణం నుంచి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పెద్ద సంఖ్యలో వెళ్లారు. వీరిలో ప్రజాప్రతినిధులు-నాయకులు డి.కే.ఎం మహిపాల్, కోటగిరి సీతారామస్వామి, జల్లిపల్లి శ్రీరామూర్తి, జేకేవీ రమణారావు, మందపాటి రాజమోహన్ రెడ్డి, యూఎస్ ప్రకాశరావు, కాసాని చంద్రమోహన్, సంతా ప్రసాద్, తాడేపల్లి రవి, మోటూరి మోహన్ తదితరులు ఉన్నారు.

అన్నపురెడ్డిపల్లి, నవంబర్ 13: దమ్మపేటలో సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు మండలం నుంచి వాహనాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో వెళ్లారు. వీరిలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బోయినపల్లి సుధాకర్ రావు, ఎంపీపీ సున్నం అలీత, జడ్చీటిసీ సభ్యురాలు భారత లాలమ్మ, వైఎంఎంపీ మామిళ్లపల్లి రామారావు తదితరులు ఉన్నారు.

చండ్రుగొండ, నవంబర్ 13: దమ్మపేట సభకు మండలం నుంచి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఆటోలు, వ్యానులు, బస్సులు, ద్విచక్ర వాహనలపై భారీగా తరలివెళ్లారు.

### సభలో సందడి సందడి

అశ్వారావుపేట రూరల్, నవంబర్ 13: దమ్మపేట సభావేదికపై గాయకులు మధుప్రియ, వంగపండు ప్రసాద్ తమ పాటలతో సందడి చేశారు. వారి పాటలకు సభికులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులతోపాటు ఎమ్మెల్యే మెచ్చా నాగేశ్వరరావు కూడా నృత్యాలు చేశారు. ఆదివాసీ గిరిజనుల కొమ్ము, డప్పు నృత్యం ఆకట్టుకుంది.



అశ్వారావుపేట టౌన్: పేట నుంచి తరలుతున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



అన్నపురెడ్డిపల్లి: ర్యాళీగా బయలుదేరిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



చండ్రుగొండ: రావికంపాడు నుంచి బయలుదేరిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



అశ్వారావుపేట టౌన్: సీఎం సభకు తరలుతున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు